Объявляется прием заявлений от продавцов по снабжению потребителей твердым топливом на отопительный период 2024-2025 гг.

Уважаемые продавцы по снабжению потребителей твердым топливом!
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         Администрация Маталасского сельсовета информирует о приеме заявок от продавцов по снабжению потребителей твердым топливом.
Продавцам по снабжению потребителей твердым топливом в заявке указывается вид и объем твердого топлива, тарифы по которым осуществляется снабжение населения твердым топливом.
Заявки от продавцов по снабжению потребителей твердым топливом принимаются до 15 августа 2024 года 17.00 ч. по адресу: с. Маталассы ул.Школьная 4, заявка может быть направлена также на официальную электронную почту администрации Маталаского сельсовета matalselsovet@mail.ru

Объявляется прием заявлений от граждан по потребности в твердом топливе на отопительный период 2024-2025 гг.

Уважаемые жители муниципального образования Маталасского сельсовет!
	
           Администрация Маталасского сельсовета с 01.07.2024 г. по 15.08.2024 г. до 17.00 ч. принимает заявления от граждан о потребности в твердом топливе (дрова, уголь) на предстоящий отопительный период. Сбор заявлений осуществляется до 15 августа  текущего года.
Заявление потребителя должно содержать следующую информацию: 
- фамилия, имя, отчество (при наличии); 
- вид и объем топлива.
          Одновременно с заявлением потребитель представляет: копию документов, подтверждающих его проживание на территории муниципального образования;
- копию технического паспорта жилого помещения с печным отоплением или - копию справки, выданной бюро технической инвентаризации, с указанием характеристик жилого помещения, либо иных документов, подтверждающих наличие печного отопления.
 Заявление с соответствующим пакетом документов представляется нарочно, либо почтовым отправлением по адресу: с. Маталассы ул.Школьная 4, либо по адресу электронной почты: matalselsovet@mail.ru


